

扫描二维码关注
早安营口

水源镇：村民喝上“放心水”幸福过大年

本报记者 孙江宇 张 蕾 张宝全

让广大村民从“喝上水”转向“喝好水”，事关农村群众民生福祉。蛇年春节将至，大石桥市水源镇邢家村村民迎来了一件大喜事——家家户户用上了干净卫生的“城市水”“幸福水”，400余户村民从此告别饮水难。1月15日，记者踏着冬日暖阳来到邢家村，一同去感受邢家村村民的喜悦。

正值中午时分，邢家村家家户户都在忙着洗菜、烧水、做饭……走进村民任立新的家中，他和妻子正在厨房里忙着准备午饭。拧开家里的水龙头，看着洁净清透的自来水哗啦啦地流出，家里人都笑得合不拢嘴。

水源镇现有22个行政村，人口3.8万

人。由于受水源条件限制，长期以来全镇生活饮水主要以“一村一井”小型单井供水工程为主，特别近年来随着地下水过量超采，多数村屯出现水源匮乏、地下水位下降等现象，尤其旱季缺水问题更为突出，严重影响了村民的生活质量，同时也制约了当地农村经济发展。

保障供水关乎民生福祉。2023年，大石桥市政府实施水源镇城市供水管网延伸工程，投资1.21亿元对水源镇各村供水设施及入户管网进行更新改造，同时引入地表水源替代地下水，经过2年的努力建设，彻底解决了村民的饮水问题。如今，水源镇全域实现城乡供水一体化，清澈的自来水24小时不间断地流入千家万户，

村民喝上了“城市水”“幸福水”。

小水一滴，窥见大民生。去年10月，村里全面完成供水设施及入户管网更新改造，并通过加强水质检测、强化管理责任等一系列举措，全力保障村民喝上“放心水”。

崭新的自来水管网替换掉老旧破损、锈迹斑斑的管道，村民从此不用再担心经常停水带来的不便。2024年，大石桥市政府又拿出7亿多元，实施西部农村供水保障工程，预计在2026年底完工通水，届时，大石桥市西部石佛、沟沿、旗口、高坎、虎庄五镇全部实现城市管网供水，20余万村民的生活饮用水与城市同质、同价、同服务。

编后话

水，是生命之源；饮水安全，是乡村振兴的坚实基础，更是保障农民基本生活需求的重要条件。为了让农村饮水质量能够持续得到保证，需要相关部门下一番大功夫，精心构建饮水安全管理制度，编织上下协同管理网络，播撒“爱水、护水、管水、节水”的种子，引导群众牢固树立正确用水观念，让安全饮水的“幸福乐章”长久润泽我市乡村大地。

新春走基层·山海行

“河海新春共潮生” 营口市2025年社会各界迎春联欢晚会精彩上演

本报讯 记者于小淳 吴镇平报道 “河海新春共潮生”营口市2025年社会各界迎春联欢晚会，1月20日在营口市文化艺术中心精彩上演。市领导吴杰、姚明、孙文生、马荣芳观看演出。

晚会由市委、市政府主办，市委宣传部、市文旅广电局、营口新闻传媒中心及市文学艺术界联合会承办，共分“河清海晏”“天辽地宁”“壮丽航程”三大篇章，涵盖歌舞类、戏曲类、语言类

三大艺术门类，15个节目，参与演职人员350余人，在充分考虑到不同年龄段市民需求，营造欢乐、祥和、幸福的节日气氛的同时，从不同侧面展现了全市各行各业全面振兴新突破和争创全国文明城市的工作成果，为滨城百姓呈现一场具有营口特色、家国情怀且充满中国年味的视听盛宴。

家乡歌曲联唱《夕阳明月共乡情》呈现出营口的山河之美、文化之美，戏曲

联唱《新争奇斗艳》让传统文化在新时代舞台上绽放光彩，营口原创作品《心向山河》《沿海见未来》展现了营口人在新时代新征程中的“营口情”“辽宁情”“家国情”，相声《来吧！营口》传递出了营口人民对远方客人的诚挚邀请……

据了解，营口市2025年社会各界迎春联欢晚会将于1月26日农历腊月二十七晚在营口新闻综合频道黄金时段播出。

营口市高级中学举办“乐学营口”冬令营研学活动

本报讯 记者刁雪峰报道 1月21日，营口市高级中学举办“乐学营口”冬令营研学活动，增进学生对清华、北大等名校的了解，引导学生合理面对高中学习生活，进一步树立高远的理想信念。

活动邀请我市部分初三学生和家走进营口市高级中学，近距离感受学校的教育理念和丰富多彩的校园文化。就读于北京大学和清华大学的高孟芳菲和吴雨澈等营口市高级中学优秀毕业生，分享自己的学习经验与成长故事，让现场的学生感受高中的独

特魅力，给予他们奋进的力量和拼搏的勇气。

“我很荣幸能够聆听高校学子们分享的学习经验，包括如何进行时间管理，如何高效学习以及在面对挑战时如何进行心态调整。我会以他们为榜样，激励自己，不断努力，做更好的自己。”营口市第一中学九年八班学生李殊彤说。

营口市高级中学作为首批省示范性高中，多年来，以多元化和体系化的校园文化活动为学生搭建起展示个性和发展才能的舞台，满足学生多样化、个性化

的发展需求。

营口市高级中学党委书记柳向晖表示，此次营口市高级中学举办“乐学营口”冬令营研学活动，目的在于全面贯彻党的教育方针，遵循教育规律和学生成长规律，不断激发学生的内生动力，借助清华大学、北京大学等名校资源以及营口市高级中学优秀毕业生资源，共同推进家校社协同育人机制，打造学生乐学、教师乐教、家长乐见的教育模式，为学生成长、成才搭建更加广阔的平台。

营口市春节文明旅游倡议书

广大市民、涉旅单位、旅游从业者、游客朋友们：

弘扬时代新风，营造文明和谐旅游环境，是每位游客和旅游从业者共同的责任。2025年春节将至，营口市以“营光之城 冰雪有约”为主题，聚焦“营光交汇”“营光盛宴”“营光跃动”“营光记忆”四大特色融合场景，推出了众多特色冰雪温泉产品，在这个冬季为游客们带来了丰富多彩的冰雪温泉体验。让我们共同携手提升文明旅游素质，从我做起，从现在做起，从点滴做起，共同绘就营口市文明旅游新画卷。在此，营口市精神文明建设办公室和营口市文化旅游和广播电视局发出如下倡议。

一、知礼守礼，文明出行

遵守法规，讲究礼仪，爱护环境，文明游览。要注意言谈举止，摒弃不良习惯；遵守公共秩序，公共场所不大声喧哗，互相礼让，不随意插队；要爱护公共设施，保护景区的生态环境

和文物古迹，不得乱涂乱画，不攀爬文物古迹，不乱扔垃圾；践行“光盘行动”，避免餐饮浪费，绿色低碳出游；以文明的言行举止展示自身良好的文明素养，争当文明旅游践行者。

二、安全旅游，从我做起

增强安全防范意识，预防意外事故发生，确保人身、财物安全。登山或参与游玩项目时应根据自身状况进行，避免过度激烈运动以及自身无法适应的活动，同时做好防护工作。乘坐缆车或其他载人观光设施时，应服从安排，以防发生危险。自驾游要杜绝疲劳驾驶和酒后驾车，控制车速，注意礼让。

三、担当尽责，诚信经营

请旅游从业者牢固树立“游客至上，安全第一，诚实守信，优质服务”的宗旨，努力提高自身素质，遵循行业规范，恪守职业道德，尊重消费者权益；要加强行业自律，推广文明礼仪知识；坚决杜绝虚假宣传，不得强

迫或变相强迫游客消费；要广泛开展微笑服务，不断提高产品和服务质量，切实保护旅游消费者合法权益，积极争做文明旅游的传播者。

四、热情周到，诚信服务

文旅从业人员要争做文明旅游的引导者！积极弘扬社会主义核心价值观，恪守职业道德，履行服务承诺。加强文明旅游宣传引导，积极开展志愿服务，共同营造文明旅游良好环境，让游客能体验到宾至如归的服务。

路上千般景，最美是文明。营口市文化旅游和广播电视局诚挚邀请您来！让我们以实际行动践行诚信理念，共同营造欢乐、祥和、安宁、文明的假日旅游环境，让文明新风融入营口大地，让文明气息情暖八方游客。

营口市精神文明建设办公室
营口市文化旅游和广播电视局
2025年1月22日

2024年度全市基层党建 工作述职评议会议召开

(上接1版)政治功能和组织功能，把党员组织起来，把群众动员起来，汇聚起团结奋进、决战决胜的磅礴力量。全市各级党组织要认真落实习近平总书记关于加强基层党建工作的重要指示精神，充分清醒认识基层党建工作的极端重要性，压紧压实强基固本政治责任，找准服务大局的切入点和着力点，以高质量党建引领保障夺取三年行动全面胜利。

姚华明对抓好基层党建工作提出五点要求。一要坚持党的政治建设，在政治上绝对忠诚，在思想上笃定追随，在行动上感恩奋进，推动基层党组织和广大党员坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二要坚持服务振兴发展，以抓党建促经济发展、促乡村全面振兴、促基层治理、促民生改善，把组织优势转化为推动营口高质量发展的强大动力。三要坚持夯实基层基础，深化农村、城市、机关、学校、公立医院、金融机构、新兴领域等党建工作，提升党员队伍建设水平，进一步增强党组织的政治功能和组织功能。四要坚持全面从严治党，坚决纠治“四风”顽瘴痼疾，深化整治群众身边不正之风和腐败问题，持续营造风清气正的基层政治生态。五要坚持压实责任链条，各级党委(党组)要严格落实管党治党主体责任，各级党建工作领导小组办公室要发挥好牵头抓总、统筹协调、示范带动作用，党委(党组)书记要认真履行管党治党第一责任人职责，领导班子成员要履行“一岗双责”，抓好分管领域党建工作，推动基层党建任务落地见效。

省委组织部有关同志到会指导。市委常委，市委党的建设工作领导小组各成员，各县(市)区委书记，市委直属党(工)委书记，市直有关部门负责同志等参加会议。

(上接1版)奋力打好打赢三年行动决胜之年决胜之战。

李红莉要求，要深刻领悟共建“一带一路”、构建人类命运共同体的重大意义、丰富内涵、深远影响，找准政协履职的切入点和结合点，务实建言献策，强化讲话精神落实。要主动加强对外交流合作，积极宣传营口优势、推介营口资源、讲好营口故事，积极服务和助力我市开放合作工作大局。

李红莉指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神，紧密结合我市农业农村工作实际，坚持“三农”工作的重中之重地位，围绕相关议题通过多种途径，强化营口大米、营口海蜇等特色品牌培育，为推进我市农业农村现代化献计出力、作出贡献。

李红莉强调，要把学习贯彻省政协十三届三次会议精神作为一项政治任务来抓，切实做到用会议精神武装头脑、指导实践、推动工作。要坚定正确方向，筑牢共同思想政治基础。要聚焦中心任务，服务全面振兴服务大局。要广泛凝聚共识，汇聚团结奋斗强大合力。要健全制度机制，发挥专门协商机构作用。要夯实基层基础，着力加强政协自身建设。

生活资讯



天气预报

今天白天到夜间

晴

风向	东北风
风力	3到4级
最高气温	2℃
最低气温	-10℃
降水概率	30%
舒适度指数	-3级
人体感觉	冷、很不舒适
紫外线辐射强度	中等



海洋预报

今天上午到明天上午

营口海域一般冰厚1-6厘米，最大10厘米。辽东湾浮冰范围5-10海里，一般冰厚5-10厘米，最大15厘米。

涨潮	10时13分276厘米 23时15分295厘米
落潮	04时53分80厘米 17时22分43厘米



农副产品零售价格

1月21日

(元/500克)

商品名称	规格/等级	价格
大米	标一	2.70
面粉	特一粉	2.69
鲜猪肉	去骨后腿肉	13.24
牛肉	新鲜去骨	29.11
羊肉	新鲜去骨	33.43
鸡肉	白条鸡、开膛上等	7.97
鸡蛋	新鲜完整	4.76
豆油	桶装一级浸出	63.13
菠菜	新鲜一级	3.19
芹菜	新鲜一级	3.02
大白菜	新鲜一级	1.01
白萝卜	新鲜一级	1.63
黄瓜	新鲜一级	3.87
土豆	新鲜一级	1.76
青椒	新鲜一级	4.49
圆葱	新鲜一级	1.75
西红柿	新鲜一级	3.39
蒜苔	新鲜一级	8.20
菜花	新鲜一级	4.74
韭菜	新鲜一级	4.77
茄子	新鲜一级	3.60
油菜	新鲜一级	3.06
胡萝卜	新鲜一级	2.12
豆角	新鲜一级	6.83

营口市发展和改革委员会提供



营口燃气集团提醒广大用户：

关闭灶前燃气阀门可以有效地切断燃气，防止因燃气灶的熄火保护功能失效、燃气灶故障或者胶管老化往外放泄，从而引发燃气爆炸事故。

24小时燃气服务热线：2827777

